

Заморские производители меховых изделий в ожидании хорошей прибыли и уже готовятся к их производству. Если мех нутрии завоеует популярность на мировых подиумах, то продажи меха нутрии сильно возрастут по всему миру, в том числе в России и Китае.

Мех водяной крысы был сильно популярен и моден в нашей стране в советские годы, однако в последние десятилетия его популярность значительно снизилась. Следует отметить, что мех нутрии является достаточно недорогим по сравнению с другими видами меха - это достаточно тёплый, недорогой и практичный мех, который не боится влаги, который к тому же имеет хорошие показатели носкости. Короткую модель шубы из нутрии можно сейчас приобрести по цене примерно от 10 тыс. рублей.

На неделе высокой моды в Нью-Йорке был снова представлен мех нутрии. В создании своих новых коллекций шкурки этого животного использовали такие модельеры как Джиллес Мендел, Майкл Корс, Оскар де ла Рента, Патрик Ирвелл.

Нутрия, завезённая в США, ещё в 19 веке, в настоящее время создаёт серьёзную угрозу экологической системе у берегов Мексиканского залива. В стране уже не один год (с 2002г) производятся выплаты за сданные хвосты животных в размере 5\$, интересно что мех нутрии ценится дешевле, всего несколько долларов.

Столь резко возросшую популярность нутрии специалисты связывают с начавшейся активной компанией в США по раскрутке популярности забытой в последнее время "болотной крысы" и желанием "убить сразу двух зайцев" - заработать на мехе и уменьшить поголовье этих животных.

А как же защитники животных, столь активно выступающие против убийства животных в последнее время? Похоже компромис будет найден...

Подготовил: Складанов Е.В. источник: РИА Новости.